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Zpravodaj obce Libořice se po tříměsíční proluce vrací zpět, aby vás informoval 

o všem novém v obci.   

Na prosincovém 1. veřejném zasedání ZO Libořice bylo projednáváno mnoho 

důležitých bodů, které se týkají rozvoje našich obcí.  

Jeden z bodů bylo schválení nabídky od MV Management s.r.o. o uvolnění částky 

ve výši 400.000 Kč z rozpočtu obce na odborné posudky, rozbory a podklady, 

projektovou dokumentaci, položkový rozpočet, inženýrskou činnost, vytvoření 

projektového týmu na projektový záměr „Cyklostezka Libořice – Železná“. 

Zároveň byla schválena také smlouva o dílo č. Z-22016/045/2022 s výše 

uvedenou společností na zhotovení projektové dokumentace a zajištění činnosti 

na akci „Cyklostezka Libořice – Železná“. 

Zastupitelstvo obce schválilo nákup doplňkového příslušenství na obecní 

traktůrek – radlice, vozík. 

Zastupitelstvo schválilo garanta na pitnou vodu pro Obec Libořice pana Roberta 

Klementa. Obecní voda musí projít ještě několika procesy schválení a pan 

Klement bude na všechny tyto úkony dohlížet a bude komunikovat 

s potřebnými úřady. 

Dalším bodem bylo schválení ceny za pronájem sálu v obecní budově. Sál se bude 

pronajímat za částku 500 Kč/1 den. Sál si může pronajmout jakýkoli občan našich 

obcí za výše uvedenou cenu. 

Ing. Pavel Adamec – projektant nabídl obci zpracování pasportu místních 

komunikací. Zastupitelstvo tuto nabídku schválilo a uvolnilo částku 50.000 Kč 

z rozpočtu obce na zpracování.  

Co pasport komunikací vlastně je?  

Zákon č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích ukládá povinnost provádět pasport 

komunikací, kdy minimální rozsah evidence místních komunikací zahrnuje délku místních 

komunikací I. až IV. třídy, počet a celkovou délku mostů na nich a objem finančních prostředků 

vynaložených na jejich výstavbu a zvlášť na jejich údržbu. Součástí pasportu místních 

komunikací je i evidence účelových komunikací.  

Libořický zpravodaj 2. 
INFORMAČNÍ ČASOPIS ZA OBDOBÍ 1–3/2023 
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Na prvním veřejném zasedání se také projednávalo několik žádostí o poskytnutí 

dotací na sportovní a volnočasové aktivity. Zastupitelstvo schválilo dotaci ve výši 

30.000 Kč z rozpočtu obce pro TJ Sokol Měcholupy. TJ Sokol Měcholupy 

je pobočný spolek, který se věnuje fotbalu ve skupině B, dále se věnuje 

chlapcům, kteří hrají za dorost. Za TJ Sokol Měcholupy hraje několik hráčů 

z našich obcí. Starostou TJ Sokol Měcholupy je pan František Malkus a jeho 

jednatelem je Slavomír Kousek, který zároveň se svým mladším bratrem 

Kristiánem Kouskem starší žáky trénuje.  

Další žádost o příspěvek na volnočasovou aktivitu ve výši 12.000 Kč požádal 

spolek Mariánských Rytířků Neposkvrněné z.s., který vede Lukáš Balog.  Výše 

uvedený finanční příspěvek bude použit na uspořádání dětského letního tábora 

pro děti ze sociálně znevýhodněných rodin z našich obcí. Lukáš Balog vede děti 

z tohoto spolku již několik let. Dvakrát týdně děti sváží do Měcholup, kde má 

pronajaté prostory k tomu, aby s dětmi plnil domácí úkoly, pomáhal jim 

v pochopení učební látky, atd.. Vše dělá za podpory příspěvků a hlavně ve svém 

volném čase. 

Zastupitelstvo obce jednohlasně schválilo Plán kulturních akcí na rok 2023. 

Přikládaný plán je orientační a může se lišit. 
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Studentská architektonická soutěž LIBOŘICE 

Jak jsme vás již informovali v prvním čísle zpravodaje, vznesli Zastupitelé obce 

v měsíci listopad 2022 poptávku na návrh nákresu návsi v obci Libořice. Nákres 

by měl vzniknout z rukou studentů vysokých škol. Všechny podklady jsou již 

podány a soutěž je již od 01. 02. 2023 vyhlášena. Studenti mají čas předložit svůj 

návrh do 15. 03. 2023.  

Úkolem této studentské soutěže je architektonické sjednocení návsi 

na odpočinkové a relaxační zóny. Vytvoření bezpečného a útulného prostředí, 

které přirozeně doplní charakter obce. Součástí návrhu bude umístění 

kompletního mobiliáře, zakomponování zatím nevyužité staré kašny a také návrh 

osázení pro dotvoření bezpečného a útulného prostoru. Součástí mobiliáře jsou 

požadovány minimálně lavičky, odpadkové koše i návrh osvětlení prostoru. 

Zakomponováním staré kašny se myslí znovu nalezení jejího účelu, který bude 

korespondovat s využitím svého okolí. Dříve sloužila na chlazení bandasek a nyní 

je potřeba ji novým návrhem opět oživit. 

Soutěž vyhlásila společnost LOXIA Architectes Ingeniereie s.r.o., která 

spolupracuje se studenty vysokých škol zaměřených na architekturu. 

Porota je pětičlenná 

Ing. arch. Jana Mastíková – Hlavní architektka ateliéru LOXIA 

Cesta Jany Mastíkové do světa architektury začala studiem 

architektury a urbanismu v moravské metropoli. Předtím, než na VUT 

v Brně dosáhla titulu Inženýr architekt, odjela na roční odbornou stáž 

na polytechniku do španělské Valencie (ETSA UPV). Od roku 2009 

prošla několika architektonickými ateliéry či stála sama na volné noze. 

Již zde se podílela a vedla projekty zejména bytových komplexů 

a domů. Před sedmi lety spojila svůj profesní život s pražským 

ateliérem LOXIA, kde se ujala role hlavní architektky a v roce 2022 

se stala i jejím partnerem. 

 

Antonín Kvapil – Starosta obce, Erich Zimmermann – Místostarosta obce, Mgr. 
Lenka Kořínková – Ředitelka LZŠ Měcholupy, Bc. Miroslav Vrábík – Jednatel 
společnosti MV Management s.r.o. 
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OHLÉDNUTÍ SE ZPĚT 

 

Dne 30. 12. 2022 se v kostele Nanebevzetí 

Panny Marie uskutečnila mše svatá, kterou 

vedl duchovní Vilém Marek Štěpán 

z liběšické farnosti. Mše byla poslední 

v roce 2022. V roce 2023 se připravují další 

společné akce ve spolupráci Liběšické 

farnosti a za podpory Obce Libořice. 

 

 

 

 

 

 

Dne 23. 12. 2022 bylo do obce Železná opět po roce přivezeno z liběšické farnosti 
BETLÉMSKÉ SVĚTLO. V kapličce v Železné svítilo celé svátky. Světlo si mnoho 
z vás vyzvedlo a odneslo do svých příbytků.  

 

Po celé svátky prozařovalo naše domovy světlo místa, kde se Ježíš narodil.  
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2023 

Tříkrálová sbírka proběhla v obci Libořice a Železná 

dne 07. 01. 2023 od 9:00 do 16:00 hodin. Zpěv 

tradiční písně „MY TŘI KRÁLOVÉ JDEME K VÁM“ 

zazněla snad u každého domu. Dvě skupinky 

malých králů prošly obcemi pod vedením dospělé 

farností pověřené osoby.  

V našich obcích jsme tento rok vybrali částku ve výši 6.412 Kč.  

 

Děkujeme, že jste přispěli a byli součástí sbírky, která pomáhá potřebným. 

Kde Tříkrálová sbírka pomáhá? (například) 
 

Terapeutické pomůcky pro Jiříka. Jiřík se narodil před šesti lety v obci 

na Liberecku. Byl mu diagnostikován dětský autismus, opoždění 

psychomotorického vývoje a zatížení v oblasti komunikace. Jiřík navštěvuje 

běžnou mateřskou školu v obci, kde bydlí. Ve školce se Jiříkovi líbí a v dětském 

kolektivu se cítí dobře. Jiříka ve školce poznal i bývalý starosta Tomáš Cýrus. 

„Jiříka jsem potkával ve školce, viděl jsem, jak s ním paní učitelky pracují. Protože 

Jiřík nemluví a není s ním snadná komunikace, rozhodl jsem se proto propojit 

Tříkrálovou sbírku a Jiříkovi pomoci“, vypráví pan Cýrus. Mamince Jiříka díky 

aktivitě bývalého starosty, koledníků, občanů obce Višňová a nejbližšího 

okolí,  mohl být předán šek v hodnotě 21.577 Kč. Z této částky budou nakoupeny 

pomůcky pro alternativní komunikaci a terapeutické pomůcky. Nákup 

speciálních pomůcek z Tříkrálové sbírky, pomohou Jiříkovi k rozvoji a podpoře 

jeho speciálních vzdělávacích potřeb. Upřesňuje vedoucí učitelka mateřské školy 

Mgr. Lucie Snášelová. (zdroj-https://dchltm.cz/trikralova-sbirka/kde-trikralova-

sbirka-pomaha/). 

 ………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

https://dchltm.cz/trikralova-sbirka/kde-trikralova-sbirka-pomaha/terapeuticke-pomucky-pro-jirika/
https://dchltm.cz/trikralova-sbirka/kde-trikralova-sbirka-pomaha/terapeuticke-pomucky-pro-jirika/
https://dchltm.cz/trikralova-sbirka/kde-trikralova-sbirka-pomaha/terapeuticke-pomucky-pro-jirika/
https://dchltm.cz/trikralova-sbirka/kde-trikralova-sbirka-pomaha/terapeuticke-pomucky-pro-jirika/
https://dchltm.cz/trikralova-sbirka/kde-trikralova-sbirka-pomaha/terapeuticke-pomucky-pro-jirika/
https://dchltm.cz/trikralova-sbirka/kde-trikralova-sbirka-pomaha/terapeuticke-pomucky-pro-jirika/
https://dchltm.cz/trikralova-sbirka/kde-trikralova-sbirka-pomaha/terapeuticke-pomucky-pro-jirika/
https://dchltm.cz/trikralova-sbirka/kde-trikralova-sbirka-pomaha/terapeuticke-pomucky-pro-jirika/
https://dchltm.cz/trikralova-sbirka/kde-trikralova-sbirka-pomaha/terapeuticke-pomucky-pro-jirika/
https://dchltm.cz/trikralova-sbirka/kde-trikralova-sbirka-pomaha/terapeuticke-pomucky-pro-jirika/
https://dchltm.cz/trikralova-sbirka/kde-trikralova-sbirka-pomaha/terapeuticke-pomucky-pro-jirika/
https://dchltm.cz/trikralova-sbirka/kde-trikralova-sbirka-pomaha/terapeuticke-pomucky-pro-jirika/
https://dchltm.cz/trikralova-sbirka/kde-trikralova-sbirka-pomaha/terapeuticke-pomucky-pro-jirika/
https://dchltm.cz/trikralova-sbirka/kde-trikralova-sbirka-pomaha/terapeuticke-pomucky-pro-jirika/
https://dchltm.cz/trikralova-sbirka/kde-trikralova-sbirka-pomaha/terapeuticke-pomucky-pro-jirika/
https://dchltm.cz/trikralova-sbirka/kde-trikralova-sbirka-pomaha/terapeuticke-pomucky-pro-jirika/
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Dětský maškarní ples pro děti 

Dne 11. 02. 2023 byl uspořádán DĚTSKÝ MAŠKARNÍ PLES na sále OÚ Libořice. 

Maškarního bálu se zúčastnilo celkem ca 20 dětí. Všechny masky si zatančily, 

zasoutěžily a v závěru akce se i společně vyfotily. Foto masek přikládáme níže. 

 

Pozvání na nadcházející akce: 

Ukliďme Česko 1. dubna 2023  

Obec Libořice pořádá dne 1. dubna 2023 od 9:00 hodin akci „Ukliďme Česko“. 

Přidej se k nám a k dalším dobrovolníkům a společně Ukliďme Česko! 

Od odpadků a černých skládek. Odpad z přírody sám nezmizí. Pojď s námi 

uklidit Česko. Sraz dobrovolníků je 9:00 hodin u Obecního úřadu.  

Po úklidu bude opékání špekáčků (občerstvení zajištěno). 
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Jarní pochod  

Zveme všechny dospělé a děti na JARNÍ POCHOD ZA ZAJÍČKEM. Akce se bude 

konat dne 07. 04. 2023 od 15:00 hodin. Trasa bude začínat 

u budovy COOP (Jednota) a končit bude na dětském hřišti 

v Železné. Po akci bude opékání špekáčků. Všichni jste srdečně 

zváni ☺. 

 

KONCERT V KOSTELE A MŠE SVATÁ 

Srdečně Vás všechny zveme na koncert pěveckého sboru „EGERIA“, 
který se uskuteční dne 15. 04. 2023 od 17:00 hodin v kostele 
NANEBEVZETÍ PANNY MARIE v Libořicích. Slovo svaté přednese otec 
Vilém.  
 

Čarodějnický rej 30. 04. 2023 

Jako každý rok bude na návsi v obci Libořice pořádán 

ČARODĚJNICKÝ REJ. Všechny malé i velké čarodějky 

a čarodějové jsou srdečně zváni. Slet čarodějnic a čarodějů 

začíná v 15:00 hodin.  

Kolem 17:00 hodiny bude probíhat tradiční stavění májky.  

Kácení májky bude dne 27. 05. 2023 od 17:00 hodin. 

 

 

Chmelfest 27. 05. 2023 – alegorický recesní průvod v Žatci. 
Tento den se zástupci obce zúčastní akce Chmelfest v Žatci. Na tuto akci 

bude nazdoben obecní traktor s alegorickým vlekem. Zástupci budou oblečeni 

do stylových – tematických kostýmů.  

Chmelfest je jarní regionální chmelařská veselice Žatecké 

chmelařské oblasti. Tato výjimečná pěstební oblast přezdívaná 

Chrám Chmele a Piva je územím, kde před dávnými dobami žila 

pradávná chmelařská kultura bájných Homolupulů. 

Dnes se zde, ve více než 300 chmelařský obcích, pěstuje kvalitní 

a ve světě žádaný aromatický Žatecký chmel. Chmelfest je slavnostní recesní 

prezentace chmelařských obcí, spolků a škol Žatecka na počest zahájení jarních 

prací ve chmelnicích. Je společnou oslavou dětí i dospělých. 
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Činnost Obce Libořice od ledna 2023 do března 2023 

 Dne 25. 01. 2023 proběhl Audit na Obecním úřadě Libořice s výsledkem 

BEZ ZÁVAD. 

 V měsíci leden 2023 byly v obou obcích 

umístěny nádoby na posypovou sůl. Tyto 

nádoby jsou určeny k uskladnění posypového 

materiálu (např. písek, štěrk, sůl). Nádoby byly 

umístěny na frekventovaných a v zimě 

rizikových úsecích např. kopce, chodníky, úseky 

silnic, kam nezajíždí sypací vůz. Občané 

v případě potřeby mohou tuto sůl ihned použít.  

 Dne 08. 02. 2023 proběhla kontrola ze strany Česká inspekce životního 

prostředí pro hospodaření v lesích. Členové výboru státní inspekce fyzicky 

procházeli pozemky obecního lesa se zástupci obce panem Kvapilem 

a p. Pěničkou. Šetření v lesích bylo zaměřeno hlavně na škůdce, suché 

stromy a údržbu lesa. Výsledek kontroly je BEZ ZÁVAD. 

 Od měsíce ledna 2023 probíhají úklidové práce v místním parku. V parku 

leží mnoho popadaných stromů, které poryvem větru popadaly přes sebe 

a brání tak průchodu parkem. Na některých stromech také řádí škůdce, 

který stromy napadá a okusuje je z vnější strany 
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TŘÍDĚNÍ ODPADU 

V minulém čísle zpravodaje jsme prosili občany, aby papírový odpad před 

vhozením buď sešlapali, nebo rozřezali nožem - natrhali do kontejneru na tříděný 

odpad. Stále se nedaří pochopit správné ukládání tříděného papírového odpadu. 

V případě, že kartony nejsou rozřezány, vzniká tzv. „VZDUCH“ v kontejneru, 

za který Obec Libořice zbytečně platí.  

 

 

 

 

 

 

 

Také se zde tvoří tzv. malé černé skládky. Mezi 

kontejnery na tříděný odpad je neustále ukládán 

komunální odpad v igelitových taškách. Prosíme 

občany, ať tento odpad likvidují prostřednictvím 

nádob na komunální odpad. 

 

 

Připomínáme občanům, že poplatky za odvoz TDO 2023 měly být uhrazeny 

do konce měsíce únor 2023. V případě, že tak někdo z vás neučinil, prosíme 

o rychlou nápravu. 

Poplatek za odpady v roce 2023 zůstává stejný jako v předešlém roce:  

1 osoba  800 Kč/rok 

2 osoby   1.600 Kč/rok 

3 osoby   2.400 Kč/rok 

4 osoby  3.200 Kč/rok, atd…… 

Vývoz nádob na komunální odpad je: 1 x týdně, 1x za 14 dní nebo kombinovaný 

(letní období 1 x za 14dní v zimním období každý týden). 

Březnová pranostika: 

Když svatý František dobré větříky dává, opyleny budou jetel i tráva. 
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PEJSKAŘI POZOR!!! 

Milý milovníci čtyřnohých miláčků prosíme Vás o slušnost a ohleduplnost 

ke svým spoluobčanům. Vaši pejsci musí provést potřebu, bez ohledu jestli vás 

někdo vidí, nebo nevidí. Bez ohledu na to jaké je počasí, bez ohledu na to na 

jakém místě a hlavně bez ohledu na to, zda to jeho pán uklidí! Prosíme, uklízejte 

si po svých psech jejich výkaly. Chodníky a také veřejná zeleň je znečištěna výkaly 

a často se stává, že si ho někdo neopatrností našlápne a odnese na botě dál. 

 

V měsíci leden 2023 byly na zkoušku umístěny na třech místech v obci 

Libořice sáčky na psí výkaly spolu s níže uvedenou značkou. Prosíme, 

používejte tyto sáčky a exkrementy sbírejte a házejte do popelnic.  

 

V obci Libořice umístěny sáčky na tyto místa: mezi bytovými jednotkami čp. 7, 9, 

18, a 19, dále na držáku mezi bytovou jednotkou čp. 39 a prodejnou COOP, další 

na návsi u statku a na Malé straně u nádob na tříděný odpad. 

V obci Železná umístěny na zkoušku dvoje sáčky a to u pohostinství p. Chramosta 

a u rybníčku viz foto. 
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